

BUCKHORN BBQ + GRILL

eat + fundraise

WE'RE HAVING A FUNDRAISER AT BUCKHORN BBQ • GRILL!
BRING THIS FLYER ON THE DATE LISTED BELOW
AND PRESENT IT AT THE TIME OF PURCHASE.



DATE:

WEDNESDAY, DECEMBER 11, 2024

LOCATION:

BUCKHORN BBQ + GRILL (UV) 400 HOWE AVENUE, SUITE 2, SACRAMENTO

BENEFITING:

PHOEBE A. HEARST ELEMENTARY SCHOOL PTO

ONLINE FUNDRAISER CODE: PHOEBEHEARST (ALL CAPS)

15 % OF THE PROCEEDS WILL BE DONATED TO YOUR ORGANIZATION

FOR MORE INFORMATION, VISIT <u>WWW.BUCKHORNGRILL.COM/FUNDRAISING</u>
OR CONTACT <u>MARKETING@BUCKHORNGRILL.COM</u>

OFFER ONLY VALID ON THE DATE AND AT THE BUCKHORN BBQ + GRILL LOCATION IDENTIFIED ON THIS FLYER. VALID FOR DINE-IN AND TAKEOUT SERVICES WHEN ORDERED IN-PERSON OR ONLINE THROUGH OUR WEBSITE OR APP; NOT VALID ON DELIVERY. ONLY NON-PROFIT SCHOOLS AND 501(C) CHARITABLE ORGANIZATIONS ARE ELIGIBLE TO PARTICIPATE IN THE BUCKHORN BBQ + GRILL DINE-AND-DONATE FUNDRAISING PROGRAM WITH WHICH 15% OF FOOD AND BEVERAGE PURCHASES WILL BE DONATED TO THE ORGANIZATION. DONATION AMOUNT EXCLUDES PROCEEDS FROM TAX, GRATUITY, GIFT CARD, AND RETAIL PURCHASES.

MANAGER, PLEASE ATTACH FLYER TO GUEST CHECK. EVENT PROCEEDS VOID IF FLYERS ARE DISTRIBUTED IN OR NEAR THE RESTAURANT.